
ATA DA 144ª REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE TEATRO – UFSJ. Aos
quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta
minutos, em formato remoto, reuniram-se, sob a presidência do Prof.º André Luiz Lopes
Magela, os professores e professoras que compõem o Colegiado dos cursos de Teatro:
Juliana Reis Monteiro dos Santos, Cláudio Alberto dos Santos, Davi de Oliveira Pinto
e Maria Clara Guimarães Ferrer Carrilho o representante discente Sebastião
Gonçalves Junior. Teve também a participação de discentes do curso. ITEM 1:
APROVAÇÃO DA PAUTA – Após retirada do ponto 2, a saber: “Leitura e aprovação da
última ata”, e a inversão de pontos de pauta, a pauta foi aprovada por unanimidade.
ITEM 2: QUESTIONAMEENTO DE DISCENTES SOBRE FALAS DA PROFESSORA
TATIANA – Após o representante discente relatar que alguns alunos da aula de
segunda feira da professora Tatiana, fizeram algumas denúncias com comportamentos
relacionados a uso debochado de pronomes, desvalorização da luta de pessoas pretas
no acesso e permanências na universidade e discriminação com pessoas em situação
de rua, houve um encaminhamento para uma assembleia com discentes, o coordenador
e a professora Tatiana, o colegiado aprovou por unanimidade. ITEM 3: INCLUSÃO DE
COMPONENTES DE CARÁTER EXTENSIONISTA NO PPC – Foi decidido pelo
colegiado deliberar definitivamente na próxima reunião, após elaboração final pelo NDE
dos modos de inserção de caráter extensionista no PPC e discussão com todos(as)
professores. ITEM 4: BOLSAS DE MONITORIA – Foi aprovado por unanimidade o
recurso solicitado pelo coordenador para distribuição das bolsas. ITEM 5:
TRATAMENTO ESPECIAL DE DISCENTE SOLICITADO PELOS DISCENTES
GERALDO MAGELA E VITÓRIA DAMASCENO – O colegiado decidiu, por
unanimidade, que para analisar o pedido de Geraldo Magela era necessário que o
discente indicasse em quais disciplinas está matriculado, qual seria o período e que
enviasse laudos comprobatórios. O colegiado decidiu que a situação da discente Vitória
Damasceno não se aplica aos casos de tratamento especial previstos pela legislação,
uma vez que as disciplinas em que a aluna está matriculada são práticas. ITEM 6:
PROGRAMAÇÃO DA SEMANA DE CALOUROS – O ponto não foi discutido pois o
membro discente que passaria a programação perdeu a conexão com a Internet e não
estava no momento, sendo assim ficou decidido que o coordenador entrará em contato
com o membro discente para combinar e repassar aos demais como será a
programação. ITEM 7: APONTAMENTO DE DISCIPLINAS E DIAS DE AULAS DOS
SUBSTITUTOS BERILO E CARINA – em virtude do horário de término do encontro,
decidiu-se que o item será discutido na próxima reunião. ITEM 8: ORGANIZAÇÃO DA
SALA PRETA – A Professora Maria Clara reforçou problemas relativos à sala preta e
trataremos na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, às 17h30 min foi dada por
encerrada a reunião, da qual eu, Gleicimara Garcia da Silva, auxiliar de Secretaria,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os membros do
Colegiado presentes. São João del-Rei, 14 de março de 2023.
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